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Compañía  Estable  de  Danza Urbana   
Balmaceda  Arte  Joven  Región Metropolitana   
Bases  2018  
    1. Presentación    

Balmaceda Arte Joven (BAJ) Región Metropolitana abre la convocatoria para integrar su Compañía Escuela de Danza Urbana, disciplina que se basa en la búsqueda de expresión a partir de elementos de crítica social, ritmos musicales identitarios y lenguajes del cuerpo, los que permitirán viajar por una gama de códigos y herramientas de danza, música e imagen, haciendo posible comunicar, entender, visualizar y reconocer un lenguaje colectivo de nuestro tiempo.   
Durante 10 meses de trabajo creativo guiado por un director con vasta experiencia en el rubro,  el elenco desarrollará un montaje que posteriormente será presentado en espacios públicos y  establecimientos educacionales de la Región Metropolitana.        
La dirección del elenco estará a cargo de Mario Carreño, coreógrafo, bailarín y director de artes escénicas, quien también es creador del Colectivo NesFamilia. 
La   propuesta   de   dirección   es   la   siguiente:              
Generar una conciencia de por qué nos movemos y para qué nos movemos como bailarines, cuáles son nuestras raíces y en base a qué vamos construyendo y que buscamos desarrollar. 
En un intento por reflexionar en la necesidad urgente de no ser consumidos por el desarrollo tecnológico y encontrar la capacidad de priorizar la vida presencial y tangible. Es urgente contribuir a que las personas inviertan su tiempo en generar instancia de compartir donde se den espacios a los diálogos, conversaciones y reflexiones, donde seamos capaces de escuchar a una sociedad que necesita vivir en el tiempo presente y presencial, donde seamos capaces de recuperar la importancia del diálogo y la empatía, para poder tomar decisiones y responsabilizarnos por lo que construimos y dejamos para las generaciones que vienen.        
2. Postulación      
Los   interesados   deben   postular   a   través   de   un   formulario   en   línea   (disponible   aquí)     hasta el lunes 22 de enero a las 12:00 horas.        
Luego, las y los preinscritos serán convocados a una Audición, que se realizará los días martes 23 y jueves 25 de enero a partir de las 15:00 horas en BAJ RM, ubicada en Av. Presidente Balmaceda 1215 (Metro Cal y Canto).

2.1 Requisitos:  

• Tener  entre  14  y  26  años  de  edad.    
• Ser  residente  en  cualquier  comuna  de  la  Región Metropolitana.    
• Idealmente haber participado en algún taller de BAJ RM.    
• Tener disponibilidad para asistir a las actividades del elenco (ensayos y presentaciones), a desarrollarse desde marzo a diciembre del 2018.        

3. Sobre  la  Audición         

La   Audición   se   realizará   el   día   martes   23   de  enero y el jueves 25 de enero en dependencias de BAJ Región Metropolitana. Para ésta, se citará a los postulantes (vía correo electrónico y/o teléfono) por grupo, en distintos horarios entre las 15:00 y 18:00 horas. 
La  Audición se desarrollará en 2 etapas:       
• Primer día: 
· Training Físico. 
· Contenido de lenguaje urbano.
· Pequeña coreografía a partir de fraseos. 
• Segundo día:
· Pequeña coreografía trabajada en día 1
· Ejercicio de improvisación
· Entrevista Personal
         
4. Selección  y  compromisos

Tras  la  audición  se  seleccionarán  a  20  integrantes  para  conformar  el  Elenco  Estable  de   Danza Urbana BAJ RM, quienes deberán tener disponibilidad desde marzo a diciembre 2018 para atender las futuras necesidades de los ensayos y de una gira regional, cuyas actividades  serán previamente programadas. 
Se contempla la realización de al menos 20 presentaciones en diversos espacios públicos o establecimientos educacionales de la región, que en su mayoría se realizarán en horario AM.        Los  ensayos  se  realizarán  a  contar  de marzo 2018, todos los martes y viernes desde las  10:00 hasta las 13:00  horas. Se financiarán los gastos relativos a producción y locomoción para   las funciones a realizarse en la gira, en el marco de un presupuesto determinado. No se   contempla pago de honorarios para las y los integrantes de la Compañía. 
Consultas  a  danzaurbana@baj.cl       
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